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Информация о разъяснении законодательства для доведения для   сведения населения
Прокуратурой Зейского района направляет разъяснения по  применению органами местного самоуправления положений ст. 12 Федерального Закона № 93 -ФЗ от 15.06.2006 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества».
Согласно статье 12 Федерального закона от 15.06.2006 № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» исполнительные органы государственной власти и органы местного самоуправления, предусмотренные статьей 29 Земельного кодекса Российской Федерации, вправе обеспечивать проведение кадастровых работ, государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав граждан на земельные участки, предназначенные для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного и индивидуального жилищного строительства, и находящиеся на таких земельных участках объекты капитального строительства, при этом они вправе получать кадастровые паспорта объектов недвижимости и подавать от имени граждан (в качестве уполномоченных лиц) заявления о государственной регистрации.
При этом согласно разъяснениям управления Росреестра документом, подтверждающим полномочия органа государственной власти или органа местного самоуправления действовать от имени гражданина, является заявление гражданина о постановке объекта недвижимости на кадастровый учет и по подаче заявления о государственной регистрации прав, без необходимости оформления гражданином нотариально удостоверенной доверенности.
Органами местного самоуправления предоставление земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей (многодетных семей) осуществляется в порядке установленном Законом Амурской области от 21.01.2005 года № 422 -ОЗ « Об основаниях (случаях ) бесплатного предоставления и предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность, на территории Амурской области» и Законом Амурской области от 13.10.2011 № 539 -ОЗ « О порядке бесплатного предоставления отдельным категориям граждан в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства».
Однако, органами местного самоуправления, предоставленные им п.5 ч.2 ст. 12 Федерального закона № 93-ФЗ от 15.06.2006 полномочия, предусматривающие право действовать от имени граждан, а именно : подавать заявление о государственной регистрации прав граждан на земельные участки и получать свидетельства о государственной регистрации прав, что позволяет минимизировать личное участие многодетных семей в оформлении прав на земельные участки, в практической деятельности не применяются.
Таким образом, органам местного самоуправления в своей практической деятельности необходимо активно использовать нормы федерального законодательства, позволяющих минимизировать личное участие многодетных семей в оформлении прав на земельные участки и довести данную информацию до граждан указанной категории.
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