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24.10.2018                                                                                                 № 75
                                            с. Сосновый Бор

Об утверждении стоимости работ по капитальному
 ремонту крыши в многоквартирном доме № 3
по ул. Новая, с.Сосновый Бор

       
        В соответствии с ч.3 и 6 ст.189 Жилищного кодекса РФ, региональной программой «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Амурской области, в 2014-2043 годах», утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 23.01.2014г № 26, утвержденным приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных в Амурской области на 2017-2019 гг.

п о с т а н о в л я ю:

Утвердить стоимость работ по капитальному ремонту крыши в многоквартирном доме № 3 по ул. Новая, с. Сосновый Бор
- предельно допустимую стоимость работ в сумме 6 262 184 (Шесть миллионов двести шестьдесят две тысячи сто восемьдесят четыре) рубля 00 копеек;
- сметную стоимость работ, подтвержденную положительным заключением государственной экспертизы в сумме 4 226 990 (Четыре миллиона двести двадцать шесть тысяч девятьсот девяносто) рублей 00 копеек.


 Глава сельсовета                                                                                   Н.В.Ельчин




