	
	
   
 Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Амурской области и Республике Саха (Якутия) (далее – Управление) сообщает, что на сегодняшний день на территории Российской Федерации сохраняется высокий уровень угрозы заноса и широкого распространения возбудителя высокопатогенного гриппа птиц (далее – ВГП).
По информации Управления Федеральной службы по Хабаровскому краю, Еврейской автономной и Магаданской областям в результате лабораторных исследований от 26.10.2022 г. патогенного материала, отобранного от трупов птицы, принадлежащих ОАО Птицефабрика «Комсомольская» в Хабаровском крае, выявлен РНК вирус гриппа птиц тип А. 
Высокопатогенный грипп птиц (ВГП) – высококонтагиозная вирусная болезнь птиц, характеризующаяся поражением кровеносной и центральной нервной систем, органов дыхания, пищеварения, выделения и яйцеобразования.
К гриппу восприимчивы все виды птиц, в т.ч. домашняя и синантропная птица, дикие птицы, такие как глухари, аисты, фазаны, чайки, утки, галки и др., а также свиньи, лошади, хорьки, мыши, кошки, собаки, иные позвоночные и человек.
Установлено, что некоторые вирусы гриппа птиц способны инфицировать людей и вызывать у них болезнь различной степени тяжести вплоть до смертельной. 
При сверхостром течении ВГП наблюдается внезапная гибель птиц без проявления каких-либо признаков болезни.
При остром течении у птиц отмечают угнетение, сонливость, истечение тягучей слизи из клюва, конъюнктивит, повышение температуры тела, диарею, отеки подкожной клетчатки в области головы, шеи, груди, отек гортани, цианоз (синюшность) кожных покровов, гребня, бородок, лап. Смертность птицы может достигать 100%. 
В целях предупреждения возникновения высокопатогенного гриппа птиц просим на подведомственной Вам территории довести до населения, на подворьях которых есть домашняя птица о необходимости строго соблюдать следующие правила:
- в первую очередь исключить возможность контакта своего поголовья с другими птицами, в том числе дикими;
- приобретать корма можно только при наличии у продавца ветеринарных сопроводительных документов, а хранить – в недоступном для грызунов и диких птиц месте;
- новую закупленную птицу в течение 30 дней следует содержать изолированно и внимательно наблюдать за её состоянием. При появлении признаков болезни или при обнаружении мертвой птицы нужно незамедлительно сообщить в ветеринарную службу района по телефону 8(41658)24982, ул. Шевченко 10;
- также необходимо обеспечить должные санитарные условия содержание домашней птицы. С этой целью важно регулярно проводить чистку помещений, где содержится птица, с последующей их дезинфекцией. Для ухода за птицей необходимо выделить отдельную одежду и обувь и регулярно стирать и чистить их. 
Дополнительно сообщаем о возможности оперативно сообщать по телефонной «горячей линии» 89140624928 о фактах обнаружения павшей домашней птицы, дикой водоплавающей и синантропной птицы, фактах заболевания птицы в хозяйствах всех форм собственности, подозрительных действиях по перемещению и реализации птицы, реализации животноводческой продукции непромышленного производства.
