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ИНФОРМАЦИЯ

«О некоторых вопросах при предоставлении жилищных субсидий гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей»

На территории Зейского района реализуется подпрограмма "Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством" федеральной целевой программы "Жилище" на 2002 - 2010 годы (утв. постановлением Правительства РФ от 21 марта 2006 г. N 153).

Порядок предоставления за счет средств федерального бюджета жилищных субсидий на приобретение или строительство жилых помещений и условия их предоставления гражданам Российской Федерации, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей установлены Федеральным законом от 25.10.2002 N 125-ФЗ "О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей".

Согласно статьи 6 условием выдачи государственного жилищного сертификата гражданину, проживающему по договору социального найма жилого помещения или по договору найма специализированного жилого помещения, является данное им и подписанное всеми совершеннолетними членами его семьи обязательство о расторжении такого договора и об освобождении занимаемого жилого помещения.

Условием выдачи государственного жилищного сертификата гражданину, проживающему в жилом помещении, принадлежащем ему и (или) членам его семьи на праве собственности без установленных обременений, является данное им и подписанное всеми совершеннолетними членами его семьи обязательство о безвозмездном отчуждении этого жилого помещения в государственную или муниципальную собственность.

Исполнение указанных обязательств осуществляется в течение двух месяцев со дня приобретения гражданином жилого помещения за счет жилищной субсидии. Отчуждению в государственную или муниципальную собственность подлежат все жилые помещения, принадлежащие гражданину и (или) членам его семьи на праве собственности.

В случае отчуждения гражданином и (или) членами его семьи жилых помещений, принадлежащих им на праве собственности, иным лицам размер предоставляемой жилищной субсидии уменьшается на сумму, полученную по договору, предусматривающему отчуждение жилого помещения, либо на сумму, указанную в справке, составленной на дату заключения такого договора и выданной организацией, осуществляющей техническую инвентаризацию. При этом для расчета значения, на которое уменьшается размер жилищной субсидии, учитывается наибольшая из указанных сумм.

В марте 2016 года прокуратурой района проведена проверка реализации программных мероприятий на территории Зейского района. Проверкой установлено, что 2013 – 2015 годах 24 гражданам – участникам подпрограммы, проживающим на территории п.Горного Зейского района, за счет средств федерального бюджета предоставлены жилищные субсидии на приобретение жилых помещений.

18 гражданами – участниками подпрограммы главе Горненского сельсовета даны обязательства о расторжении договоров найма либо об отчуждении жилых помещений в муниципальную собственность.

Однако, в нарушение вышеуказанного законодательства 15 гражданами – участниками подпрограммы обязательства надлежащим образом не исполнены.

По данному факту в адрес и.о. главы Горненского сельсовета внесено представление с требованием устранить нарушения федерального законодательства. 

Проведенной проверкой установлено, что один гражданин, давший обязательство о сдаче (передаче) находящегося в собственности жилого помещения в муниципальную собственность, совершил отчуждение жилого помещения в пользу иного лица.

В действиях данного гражданина усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.159.2 УК РФ мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат, в крупном размере.

Материалы проверки по данному поводу для решения вопроса о возбуждении уголовного дела направлены в правоохранительные органы. 
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