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ИНФОРМАЦИОННЫЙ  БЮЛЛЕТЕНЬ

Периодическое официальное печатное издание, предназначенное                                       для опубликования  муниципальных правовых актов местного самоуправления

Сосновоборского сельсовета и иной официальной информации

Издается с 01.01.2007 г.                                                    № 6   от 16.09.2020
Избирательная комиссия муниципального образования СОСНОВОБОРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
Зейского района Амурской области

Р Е Ш Е Н И Е

14.09.2020     








№ 27/142-2

Об определении   результатов выборов депутатов Сосновоборского 
сельского Совета народных депутатов второго созыва 
по избирательному округу № 1
    Руководствуясь статьей 82 Закона Амурской области № 222-ОЗ от 26 июня 2009 года «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Амурской области», в соответствии с протоколом № 1 об итогах голосования по избирательному округу № 1 на выборах депутатов Сосновоборского сельского Совета народных депутатов второго созыва, избирательная комиссия муниципального образования 
РЕШИЛА:

   
  1. Признать выборы депутатов Сосновоборского сельского Совета народных депутатов второго созыва по избирательному округу № 1 состоявшимися, действительными.

2.  Считать зарегистрированных кандидатов:

    - Давыдову Александру Александровну, дата рождения - 9 октября 1980 года, образование - основное общее, место работы - муниципальное учреждение "Социально-культурный центр Зейского района", Дом культуры с. Гулик, культорганизатор, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Гулик, выдвинута - Местное отделение Амурского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Зейского района Амурской области;

- Денисову Евгению Табрисовну, дата рождения - 30 марта 1980 года, образование - высшее, место работы - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Сосновоборская средняя общеобразовательная школа Зейского района, учитель технологии, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Сосновый Бор, выдвинута - Местное отделение Амурского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Зейского района Амурской области;

- Ельчину Елену Владимировну, дата рождения - 6 июня 1972 года, образование - высшее, место работы, - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Сосновоборская средняя общеобразовательная школа Зейского района, учитель географии, место жительства - Амурская область, Зейский район, с. Сосновый Бор, выдвинута - Местное отделение Амурского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Зейского района Амурской области

- Жилякову Нину Григорьевну, дата рождения - 27 марта 1952 года, образование - среднее общее, место работы - пенсионерка, депутат Сосновоборского сельского Совета народных депутатов 1 созыва на непостоянной основе, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Заречная Слобода, выдвинута - Местное отделение Амурского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Зейского района Амурской области

- Курнобирову Ольгу Васильевну, дата рождения - 19 марта 1979 года, образование - среднее профессиональное, место работы - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Сосновоборская средняя общеобразовательная школа Зейского района, учитель основ безопасности жизнедеятельности, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Сосновый Бор, выдвинута - Местное отделение Амурского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Зейского района Амурской области;

- Лычагину Оксану Викторовну, дата рождения - 29 июня 1975 года, образование - среднее профессиональное, место работы - муниципальное учреждение "Социально-культурный центр Зейского района", Дом культуры с. Сосновый Бор, художественный руководитель, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Сосновый Бор, выдвинута - Местное отделение Амурского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Зейского района Амурской области;

- Мунгалову Ферузу Эриковну, дата рождения - 21 апреля 1983 года, образование - среднее общее, место работы - Амурский филиал ФГУП "Охрана "Росгвардии, контролер команды № 3, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Заречная Слобода, самовыдвижение;

- Носовскую Елену Владимировну, дата рождения - 21 января 1974 года, образование - среднее профессиональное, место работы - муниципальное учреждение "Социально-культурный центр Зейского района" Дом культуры с. Сосновый Бор, культорганизатор, выдвинута - Местное отделение Амурского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Зейского района Амурской области;

- Побережную Валентину Александровну, дата рождения - 18 июня 1990 года, место работы - не работающая, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Заречная Слобода, самовыдвижение;

- Рабчук Татьяну Николаевну, дата рождения - 5 января 1960 года, образование - высшее, место работы - ООО "Тепло 8", слесарь по ремонту оборудования котельных, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Сосновый Бор, самовыдвижение;

- Шахрай Сергея Анатольевича, дата рождения - 28 декабря 1992 года, образования - среднее профессиональное, место работы - главное управление МЧС России по Амурской области, 10 пожарно-спасательная часть Федеральной противопожарной службы (1 разряда, по охране г. Зея), пожарный, место жительства - Амурская область, Зейский район, село Сосновый Бор, выдвинут - Местное отделение Амурского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Зейского района Амурской области;

 избранными депутатами Сосновоборского сельского Совета народных депутатов второго созыва по избирательному округу № 1, как получивших наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании.


3. Решение о результатах выборов депутатов Сосновоборского сельского Совета народных депутатов второго созыва и список избранных депутатов передать в Сосновоборский сельский Совет народных депутатов.


4. Результаты выборов депутатов Сосновоборского сельского Совета народных депутатов второго созыва обнародовать в информационном бюллетене Сосновоборского сельсовета и разместить на странице Сосновоборского сельсовета официального сайта администрации Зейского района.
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